

**Приветствие Министра спорта Российской Федерации
участникам, организаторам и гостям
IV летней Спартакиады молодёжи России 2018 года**

Дорогие друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей финального этапа IV летней Спартакиады молодёжи России 2018 года.

Традиции спартакиадного движения объединяют всех атлетов нашей страны. Воплощая главные принципы олимпизма, Спартакиада закрепляет в общественном сознании идеи величия России, её героической спортивной истории, благородства и мужества выдающихся представителей отечественного спорта.

Эти соревнования стали большим праздником и ожидаемым событием в профессиональном спортивном сообществе. Они способствуют росту популярности физической культуры и играют важную роль в становлении молодых спортсменов.

Желаю всем участникам Летней Спартакиады-2018 успешных выступлений! Пусть ваши старания увенчаются яркими спортивными победами.

**Министр спорта
Российской Федерации
П.А. Колобков**

